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2. YoMy B cucTeMax OXOJIOJYKEeHHsS HaluacTiiue BHKOPHCTOBYVIOTH BOAV?
3. Cranesy noxxkky macow 40 r marpiam B okponi (v Boai 3a Temnepary-
pu 100 °C). fika KinpKicTh TEIJIOTH NilllJla HA HAarpiBaHHA JIOKKH, AKIIO
i1 Temneparypa 36iasmmaaca sig 20 go 80 °C?

4. o6 marpitu gerans macorw 250 r va 160 °C, 1t 6yio nepexano 20 kD«
TEIJIOTH. 3 AKOro Marepiajy BHIOTOBJICHO JeTallb?
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1. IImroma rensoemHicTs cpibaa aopisHioe 250 . IIlo ne osnauae?




O6YuCANTH KIABLKICTH TEIILAOTH, IIOTPIOHY AAS HAT'PIBAHHS
anroMiHleBoOl AoXXKH Macoro 50 r Bix 20 5o 90 °C

O=cmAt

Q=cm(t; —tq)




DO KOOI TeMIIEPATYPH OXOROHE 5 & OKPOILY, BIASAABIIIH B
HaBKORHUIIHE cepesoBullie 1680 xA\>x TennnoTu?
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Ha manionky 306paxeHo rpadik dizuunoro mnpoiecy. Illo e 3a
npoiec? JAKIIo BBAXXATH, IO IIPOIleC BiAOYBAETHCS 3 PEUYOBHHOIO
Macoro 100 r, uyu MO>XXHA BCTAHOBUTH, 1110 II€ 34 PEUYOBHHA?
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Ha ManroHKY 306paskeHOo rpadiki 3ane>HOCTIL KIABKOCT1 TEIIAOTH BIA
3MIHH TeMIIepPaTypPH AAS TPHOX T1A OAHAKOBOI MacCH, ane
BHI'OTOBACHHX 13 PI3HUX MaTeplanls. [IoplBHANTE THTOMI
TEIIAOEMHOCTI ITHUX TIA. Q
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3apava. Y 3ani3Hy KacTpynio Macoro 1 Kr HanuTo BoAM Macoro 2 Kr. AKOI KiNnbKOCTi TennoTu
Tpeba HagaTu KacTpyni 3 Bogoto, Wob soaa 3akunina? MNMoyatkosa Temnepatypa soau 10 °C.

Jano: CI Posg’szanun:
m, = 1kr Poag’saayioun 3aja-
Tk uyy, CJiJi BpaxoBYBaTH, IO
¢, = 460 ’r °C obuaBa Tina — KacTpyas i
e = Fop BOJla — HarpiBaloThCs PasoM.
- g %
Misx HuMH BiJOyBaeThCA Te-
c, = 4200 H”: MJI0OOMiH, IXHI TeMIepaTypy
Kr-"C MOYKHA BBa)XKaTH OJAHAKOBH-
t, =10°C mu. Tomy Temneparypa i ka-
b= 1007C cTpyni, # BOAM 3MiHMJIHCH
O/IHAKOBO:
Q-1 At = 100°C - 10°C = 90°C.

AJte KiNBLKOCTI TEnJIoTH, 10 IX AicTany racrpyis i Boja,
He OyAyTH OJIHAKOBHMH, 00 MacH H NMUTOMI TeIJIOEMHOCTI
IIHX TiJ pi3Hi.

KinekicTs Teriorn, Ky Aicrana kacrpynda: @, = ¢,m,At,

Q, = 460 n’*‘c 1kr-90°C = 41400 [ix.
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KT -
Kinbricrs Teniory, mo aicrana poga: @, = ¢,m,At,
K o
Q. = 4200 Kf — 2kr-90"C = 756 000 [l .
Jns HarpiBaHHa racTpyii i BOJM 3aTpavyeHo KiJbKicTh
TerioTH: Q@ = @, + @, ,

Q@ = 40k ]k + T60 k [k = 800 x k. @
Bianosias: @ = 800 k.




B anrominieBiy KacTpyal macoro 900 r HarpiBaeTscsa Bosa o6’emom 5 i
B1A 20 °C po xuminHd. [lopiBHANTE, AKa KIABKICTH TEIIAOTH
BHTPAYAETHCA Ha HAr'PiBaHHSI KaCTPVAL Ta Ha Har'pPlBaHHS BOAH.

Q1 =cimy (t; — ty)

Q; =comy (L, —ty)
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AOMAIIIHE SABAAHHII.:

[ToBTOPUTH § 8, BUKOHATH BIIpaBy 8 (5-7)

TTTIANT NAADA

. Ak B1JIOMO, C= T . Uu MmoxemM0 MH CKAa3aTH, 110 NUTOMA TeIJIOEMHICTE
m"

3aJIeKUTH BiJl MACH peYOBHHM! BiJl 3MIHHM TeMIepaTypH pedoBHHH? Bl
KIJIBKOCT] nepejiaHol Tenjorun?

6. B amominieBiit kactpyiai macow 500 r marpiau 1,5 kr soau Big 20 °C
N0 KHNiHHA. AKY KIJBKICTE TENJIOTH NepelaHo KacTpyJil 3 BOJ0W?

7. Ha ssky BHMCOTY MOMKHA NIJIHATH BaHTa»x Macow 2 T, AKIO Baajgocsa O
BHUKOPHMCTATH BCIO €Hepriio, 10 3BlabHAETLCA nij yac ocruranusa 0,5 n

sBoau Bix 100 go 0 °C ?

Ne 7 — Ha BucokuH piBeHb. ITimkaska: E=mgh ; E=Q
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